## 物理科学与信息工程学院 教职工政治理论学习

(2022年第4期)

2022年4月7日

按照《关于深入学习贯彻学校全面从严治党暨纪委五届二次全体(扩大)会议精神的通知要求》,物理科学与信息工程学院全体教工要紧紧围绕会议提出的全面从严治党总目标、总要求和重点任务,认真学习会议精神。

## 学校召开全面从严治党暨纪委五届二次 全体(扩大)会议

3月31日,学校在学团楼报告厅召开全面从严治党暨纪委五届二次全体(扩大)会议。校党委书记关延平出席会议并讲话。校党委领导班子成员,校党委委员、纪委委员,全体中层正职及各院级党组织纪检委员、专职纪检监察干部参加了会议。会议由党委副书记、校长王昭风主持。

会上, 党委副书记房增福传达了十九届中央纪委六次全会和

省纪委十一届七次全会精神。

党委常委、纪委书记、省监委驻学校监察专员徐梅代表纪委作了题为《旗帜鲜明讲政治 忠诚履职促发展 为建设高水平应用型大学提供坚强保障》的工作报告。报告总结了学校 2021 年纪检监察工作成效,并就做好 2022 年全面从严治党、党风廉政建设工作作了具体部署。报告强调,要聚焦"国之大者",推动政治监督具体化常态化;协同贯通融合,推动"两个责任"一体落实;坚持守正创新,着力提升监督治理效能;坚持纠树并举,持续加固中央八项规定精神堤坝;一体推进"三不",统筹联动深化标本兼治;深入推进"三化"建设,强基固本锻造纪检监察铁军,为高水平应用型大学建设提供坚强保障。

关延平在讲话中指出,今年是党的二十大召开之年,是学校"十四五"事业承上启下的深化之年,更是高水平应用型大学建设整体成势的"全面提升年"。学校各级党组织和广大党员干部要发扬彻底的自我革命精神,纵深推进全面从严治党,构建风清气正政治生态、营造担当实干浓厚氛围,更加有力有效推进各项工作,为全面建设高水平应用型大学提供坚强保障。他强调,做好学校2022年度全面从严治党工作,一是要保持永远在路上的冷静清醒和坚韧执着,认清把准学校全面从严治党形势任务。要保持来之不易的成绩,清醒认识短板差距,以坚如磐石的决心、坚不可摧的意志和永远在路上的定力,努力推动全面从严治党取得更大实效。二是要锤炼自我革命的自觉意识和鲜明品格,坚定不移纵深推进全面从严治党。要坚持以政治建设为根本统领,在充分发挥

党的领导最大优势上再用力;坚持以思想建设为基础性建设,在 积极弘扬思想建党、理论强党光荣传统上再用力; 坚持以组织建 设为重要基石,在持续推动党的基础全面进步、全面过硬上再用 力;坚持以纪律建设为治本之策,在坚决打好反腐败攻坚战、持 久战上再用力;坚持以作风建设为切入点,在紧紧抓好优良党风 政风永恒课题上再用力,出重拳解决一个"慢"字,下决心消除一 个"怕"字,练苦功写好一个"实"字,以求真务实的实际成效确保 学校在建设高水平应用型大学新征程上取得一个又一个的胜利。 三是要增强心怀"国之大者"的政治"三力"和使命担当,坚决扛牢 全面从严治党政治责任。各级党组织要层层压实全面从严治党主 体责任,履行好第一责任,细化主体责任,层层分解责任,推动 主体责任落实由"软指标"变成"硬任务"。纪检监察机构要认真落 实协助职责和监督责任,进一步找准定位、主动作为,当好参谋 助手,紧贴高水平应用型大学建设,紧跟全面从严治党要求,切 实发挥好监督保障执行、促进完善发展作用,更加有力有效地推 动上级和学校党委各项决策部署落实落地。领导干部要发挥表率 作用, 坚持以高质量党建推动学校事业高质量发展, 持续下功夫 把本单位的政治生态营造好。

王昭风强调,全校各级党组织要提高认识,统一思想,抓好会议精神的传达学习,迅速凝聚思想和力量,齐心协力把学校全面从严治党向纵深推进;要明确责任,强化担当,扛牢管党治党政治责任,积极营造风清气正、干事创业的政治生态,为单位、学校实现高质量发展提供坚强政治保证;要优化作风,聚焦重点,

投身学校建设发展大局,以全面从严治党的新成效引领、保障学校高质量内涵发展行稳致远。

会议下发了学校纪委、监察专员办公室编印的《以案为鉴 警钟长鸣——高校违纪违法典型案例选编》,要求各级党组织、全体党员干部和教职员工认真开展学习,以案为鉴、以案促改,切实增强廉洁自律意识和拒腐防变能力。与会同志还集体观看了警示教育专题片《凝心聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇——山东正风肃纪反腐 2021》。